

## **Тимченко Татьяна Валентиновна**

Учитель начальных классов Тимченко Татьяна Валентиновна работает в гимназии с 1996 года. а также является выпускницей этого учреждения.

За многолетний добросовестный труд и личный вклад в развитие системы образования в городе отмечена грамотами комитета по образованию, почётной грамотой главы администрации Октябрьского района г.Барнаула , благодарственным письмом главы администрации города Барнаула. Почётной грамотой президиума Алтайской краевой организации Профсоюза.

Татьяна Валентиновна- представитель педагогической династии города Барнаула.

Династия Зеленина - Тимченко зародилась в 1956 году, когда Зеленина Зоя Васильевна ( мама ) пришла работать, после окончания педагогического училища, в сельскую школу Алтайского края. В дальнейшем продолжила свою педагогическую деятельность в школах города Барнаула (№ 65, 25 ,45)

41 год посвятила она своему любимому делу - учить детей. Творческий человек, квалифицированный педагог, умелый организатор. Зоя Васильевна всегда пользовалась авторитетом и уважением среди коллег, родителей и учащихся. Она воспитала не одно поколение замечательных врачей, инженеров, педагогов, экономистов. За многолетний труд присвоено звание «Старший учитель», «Ветеран труда». Зои Васильевны нет с нами, но ученики с благодарностью вспоминают свою первую учительницу.

В настоящее время в МБОУ «Гимназия №45» продолжает семейные традиции дочь Зои Васильевны - Тимченко Татьяна Валентиновна. Вопрос, кем быть, перед Татьяной никогда не стоял. Она знала, что будет только учителем начальных классов. Ведь каждый день дома был пример мамы - замечательного педагога. В то время не было печатных пособий, и девочка помогала маме их делать.

Сегодня Татьяна Валентиновна - учитель высшей квалификационной категории, освоивший разные направления педагогической деятельности. педагог – наставник, председатель первичной профсоюзной организации, педагогический стаж 27 лет.

В своей деятельности Татьяна Валентиновна активно использует передовые методики и педагогические технологии в процессе обучения и воспитания учащихся: элементы личностно-ориентированного и дифференцированного обучения, ИКТ-технологии, технологию проектирования, являясь сторонником нововведений в процессы обучения и воспитания.

На протяжении всей педагогической деятельности учитель выполняет функциональные обязанности классного руководителя, уделяя в своей работе особое внимание воспитанию учащихся ,которое осуществляет в тесном контакте с родителями. В общении с детьми учитель всегда придерживается доброжелательного тона, справедливо рассудит спорные вопросы между учениками. Активно привлекает родителей к проведению различных мероприятий. Под руководством педагога ученики принимают участие в мероприятиях разного уровня. В 2010 году приняла участие в районном конкурсе педагогического мастерства «Учитель года-2010» в номинации «Классный

руководитель» В 2018 году занесена на Доску почёта Октябрьского района. В 2019 году занесена в «Галерею Почёта Барнаульской городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ».













